



**Reference Number:** FOI-101004636947

**Response provided under:** Freedom of Information Act 2000

**Request and response:**

**The request is related to the blockages of toilets and drains at schools.**

- 1. How many drainage/pipe blockages have you handled within your authority, what was the total cost of resolving these blockages and how many were attributed to blockages from toilets? (2017-18, 2018-19. 2019-to date)**

Information not held, as it is not collected by Cornwall Council.

This information can be requested for each School, Academy and Multi Academy Trust directly. Their contact details can be found on the link below:

<https://www.cornwall.gov.uk/education-and-learning/schools-and-colleges/school-contact-details/>

- 2. How many drainage/pipe blockages have you handled at school sites within your authority – and what was the total cost of resolving these blockages? (2017-18, 2018-19. 2019-to date)**

Information not held, as it is not collected by Cornwall Council.

This information can be requested for each School, Academy and Multi Academy Trust directly. Their contact details can be found on the link below:

<https://www.cornwall.gov.uk/education-and-learning/schools-and-colleges/school-contact-details/>

**Information provided by:** Together for Families

**Date of response:** 15<sup>th</sup> October 2019

